

— 时政头条 —

# 境外动画片禁播时段将延长

## 五一起开始实施,由原来的17时至20时延长至21时

广电总局日前发出《广电总局关于加强电视动画片播出管理的通知》,自5月1日起,全国各级电视台所有频道不得播出的境外动画片、介绍境外动画片的资讯节目以及展示境外动画片栏目的时段,由原来的17时至20时延长至21时。

通知要求,各动画频道在每天17时至21时之间必须播出国产动画片或国产动画栏目;

中外合拍动画片在这一时段播出,需报广电总局批准;动画频道、少儿频道、青少频道、儿童频道和其他以未成年人为主要对象的频道,要严格执行每天国产动画片与引进动画片播出比例不低于7:3的规定。

通知说,各级电视台引进境外动画木偶剧、动画木偶剧需报广电总局批准。各级电视台不得播出未经广电总局批准引进的境外动画木偶剧、

动画木偶剧。各级电视台在每天17时至21时之间,不得播出境外动画木偶剧、动画木偶剧。

通知说,所有国产动画片必须经省级以上广播电视行政部门审查通过,并取得国产动画片发行许可证,方可在电视台播出。合拍动画片、引进动画片必须经广电总局审查通过,并取得动画片发行许可证,方可在电视台播出。

据新华社电

速览中国

### 19国联合打通丝绸之路,中国投资百亿美元

包括俄罗斯、伊朗、土耳其、中国在内的19国交通部长和高级官员19日在瑞士日内瓦签署一个意向书,决定通过230个工程项目,投入430亿美元,在2014年前改善古丝绸之路等欧亚大陆通道的公路、铁路、港口、入关等软硬件条件,使2000年前的丝绸之路重现辉煌。据悉,430亿美元资金已有一半到位,主要来自各国政府资金和世界银行等金融机构,中国方面,将投资上百亿美元来改善铁路等交通设施。

据《新闻晚报》

### 神七人舱服联合地面验证试验已过关

中国空间技术研究院院长杨保华20日上午透露,目前“神舟”七号飞船新添加的气闸舱已配合身着舱外宇航服的航天员在地面完成了人舱服的联合地面验证试验,并已顺利过关。

据央视

### 今日白天月全食,“嫦娥一号”将接受考验

中科院紫金山天文台研究员王思潮通报,今日上午将发生月全食。据中科院紫金山天文台预告,21日上午9时43分初亏,月球开始进入地球的本影;11时整食既,月球开始全部进入地球的本影;11时26分食甚,月球进入地球本影的深处;11时51分生光,月球开始走出地球的本影;13时09分复圆,月球全部走出地球的本影,重放光芒。王思潮表示,由于这次月全食发生在我国的白天,因此我国本土公众无缘直接目睹这次天象,但可以通过网上视频观看西半球国家的现场转播。

王思潮提示,由于出现月全食,正在绕月飞行的“嫦娥一号”飞船将进入巨大的地球影子深处,接受黑暗、严寒和供电减少的考验。

据新华社电

### 湖北数十农民工山西讨薪遭暴打,6人重伤

2月17日,几十名湖北农民工到山西原平市轩岗镇大方梁煤矿讨要承包煤矿的投资款和工资,他们约矿方下午3时30分对账。谁知电话放下不到10分钟,就有100多名暴徒乘5辆汽车将农民工住地包围,他们手持砍刀和铁锹,见人就打,逢人就砍,当场造成6人重伤,多人轻伤。

恶性事件发生后,当地黑恶势力于当晚再次纠集打手,使用武力手段将矿上所有湖北十堰籍农民工赶出。目前,6名重伤者仍未脱离危险,数十名农民工安全得不到保障。

据《湖北日报》

### 深圳一恶母虐打亲生幼女致死,被判刑8个月

将两岁亲生女儿虐打致死的犯罪嫌疑人高小雪近日被深圳市南山区人民法院以过失致人死亡罪,一审判处有期徒刑8个月。

据指控,犯罪嫌疑人高小雪由于和丈夫闹离婚并分居,心情不好,从2007年6月开始,只养女儿小媛(两岁)不听话时,她经常会用拖鞋、按摩棒打孩子。2007年7月3日下午,高小雪在给女儿喂营养奶时,孩子因为咳嗽将奶吐在了床上,她扯床单顺手将小孩从床上扯到地上,还用脚踢了倒在地上的女儿,后发现孩子全身瘫软,就乘出租车把孩子送往医院救治,孩子经抢救无效死亡。

据新华社电

市井中国

### 下属开枪击中局长头部

事发广西兴安县林业局,嫌犯当场被抓

广西兴安县林业局局长秦某在自己的办公室开会时,遭林业局下属的森林公安分局民警李某枪击。秦某中弹后被送往当地医院抢救,李某当场被抓。由于伤势严重,秦某还在进一步抢救当中。

2月18日下午3时许,记者来到兴安县林业局时,很多人仍在谈论秦某遭枪击一事。知情者称,事情发生在17日下午5时许,秦某在自己办公室和林业局有关人员开会,李某突然闯入用手枪顶在秦某头上并扣动了扳机。事发突然,李某随时有可能再度开枪,在场的一名副局长立即上前抢夺李某的枪。在抢夺过程中,李某再次开枪,所幸的是,子弹击中的是该副局长腰间的手机,人未受伤。随后,在场的人和听到枪声后赶到秦某办公室的人合力将李某当场摁住。此时,秦某已浑身是血,不省人事,大家马上将其送往兴安县人民医院抢救。

18日下午4时,在兴安县人民医院住院部3楼,记者看见有30多名面色焦虑的人站在过道两侧,有的焦躁地走来走去。旁边一间病房的大门上贴着一张“谢绝探视”的白纸,并有专人在门口把守。据介绍,这就是秦某的病房。不时有戴着口罩的医护人员进出,也有当地政府官员走进这间病房。

一名知情者告诉记者,今年约50岁的秦某,早年从部队转业后被安排到兴安县工作,担任林业局局长已有10余年。

记者向医院了解有关抢救秦某的情况,院方领导表示无可奉告。目前,当地警方已介入调查。2月18日晚8时许,记者再次赶到兴安县人民医院住院部,听说秦某此时生命垂危,医院方面已组织最好的医护人员队伍进行抢救。

据了解,2月18日,国家林业局及自治区林业厅等有关方面人员已陆续赶到兴安,就枪击事件展开调查。

据《南国早报》



— 一图快 —

### 奥拓“变身”敞篷巡逻车

一辆没有牌照的敞篷奥拓车,顶着两个警灯,车上坐着3人,身涂与警车一样的警盾装饰,从成都街头驶过。这辆车已成为网友近日热议的“成都最牛巡逻车”。

成都市民杨大姐对这辆奥拓敞篷巡逻车印象深刻。她说,这辆车经常来附近小区转悠,不但是白天,连晚上都会来巡逻,而小区外是条相对僻静的小路,每次见到这辆警灯闪烁的巡逻车时,她都觉得很安全。

成都武侯区红牌楼街道办事处综治办公室的叶主任称,这辆奥拓是红牌楼辖区的治保巡逻车,已经在辖区内跑了好几年了,对一般犯罪还是有很大震慑力的。

据《华西都市报》

## 致文达电脑学院的一封感谢信

尊敬的各位文达老师:

你们好!我叫孔前锋,河南焦作沁阳黄庄镇人,25岁,2004年毕业于河南文达电脑学院一年制全能班,现任上海奥展展览有限公司总监。在这充满着挑战、竞争、创新与激情的社会,我能有今天的工作与我的母校和老师是分不开的,文达老师不但教我们电脑技能,还教我们如何做人,我真心祝愿你们明天会更好! 特在此表示感谢!

暮然回首,这一路走来,酸甜苦辣!

我从小爱玩,高中毕业后,一股打工热潮随之而来,就这样没有继续我的学业,行走在南下打工行列中,三年的打工历程,我尝尽了现实生活的无可奈何,每天不但要加班加点,而且一点自由也没有,工作起来没有一点激情可言,看着身边的人,敲打着键盘,晃动着鼠标,足不出户就能了解到社会、了解日新月异的世界,我不禁有些伤感,后悔当初为何没有继续读书,而选择外出打工呢? 顷刻间,黯然泪下……总是望着天空在想,是不是有一天我也可再自由地选择我的路呢? 是不是也能像他们一样轻松的工作,在工作中又能享受生活、学习新的东西呢? 春节回家,爸妈非常高兴,看到我消瘦的脸他们心疼的不行。

回家和爸闲聊起来,爸说:“孩子啊,不要出去打工了,干脆去学电脑吧,要跟上时代变化,总不能一直都这样一点技术也没有吧?”爸的话,对我是一种震撼,是啊,打工不是一辈子的事情!

在我决定学电脑后,我在实地考察中和网上查询后选择了河南文达电脑学院,就这样我成为了文达的一名学员,我又重新开始我的学生生涯。学院雄厚的师资力量,严格的教育教学管理,系统的专业设置和实用技能培训,使我逐步掌握了计算机的多种系统应用技能,为顺利步入工作岗位奠定了坚实的基础。文达以“1+3”的培养模式,“一份耕耘”“三份收获”,让我大开眼界,我们一边上理论知识课,一边在机房上机操作。刚进校园的我有点害怕,因为我是个电脑盲,又离开学校多年加上我性格内向,害怕学不到知识,就这样半个月过去了,我体会到只有努力+勤奋,相信自己如果努力,一定会有好的回报,我也知道成功这个灿烂光环的背后却是要付出辛勤的汗水。

学期结束后,在文达就业安置处的安排下,我来到上海文达遍及全国的就业网络,带动了文达学子可以依据自己的兴趣选择适合自己发展的城市,我也如此。才来上海从技术做起慢慢熟悉了业务看到许多的学哥学姐在上海创业,买房、买车。看到他们的成功,我没有妒忌只是感觉自己有些落伍了,于是,我辞去工作开始创业,三年的付出,三年的努力,奥展展览有限公司如今已初具规模,当初感觉落伍的我,如今也有了宏伟的规划。在这期间,所有的艰辛和努力是无法用语言表达的。但学校老师的支持和学友的帮助是支撑我走到现在的精神支柱。在此我要感谢你——我的文达、我的老师、我的同学、我的校友。并祝愿所有的老师工作顺利,学弟学妹们学业有成,祝愿我的母校明天会更好!

学生:孔前锋

2008.02.21



电话:0371-67357588 67357688 QQ:765756935

网址:www.hnwenda.com.cn 地址:文化路英才街交汇处国基大学城